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Temperaturen werden bei uns in °C (Celsius) gemessen; in einigen anderen Landern ist die
Messung in °F (Fahrenheit) Ublich.

Zwischen der Temperatur x in °C und der Temperatur f(x) in °F besteht folgender Zusammen-
hang:
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f(x):g-x+82

Aufgabenstellung:

Ergéanzen Sie die Textllicken im folgenden Satz durch Ankreuzen der jeweils richtigen Satzteile
S0, dass eine korrekte Aussage entsteht!

Die Temperatur in °C und jene in °F sind zueinander @ , da @
) @
direkt proportional O es beispielsweise bei 320 °F =

genau halb so viele °C hat

eine Erwarmung auf z. B. dreimal
so viele °C weder bedeutet, dass
indirekt proportional L] die Temperatur auf dreimal so L]
viele °F ansteigt, noch dass sie
auf ein Drittel absinkt

eine Zunahme um 1 °C immer
nicht proportional U] eine Erwé&rmung um gleich viele L]
°F bedeutet
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eine Erwarmung auf z. B. dreimal
so viele °C weder bedeutet, dass
die Temperatur auf dreimal so
viele °F ansteigt, noch dass sie
auf ein Drittel absinkt

nicht proportional

Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn fur beide Licken ausschlieBlich der jeweils richtige
Satzteil angekreuzt ist.




